     基隆市深美國小111學年度備觀議課活動設計備課單(B)
	領域
	英語領域
	設計者
	丁柏初

	實施年級
	    1年   1 班
	節  數
	共  1  節，  40  分鐘

	單元名稱
	Unit 5 Y y Z z

	教學法
策略/形式
	□跨領域(含議題融入)素養導向教學     □探究實作     □線上教學
□科技輔助自主學習      □雙語教學   □PBL
□數位學習精進方案      □其他(          )

	核心素養
	□身心素質與自我精進 □系統思考與解決問題 □規劃執行與創新應變
□符號運用與溝通表達 □科技資訊與媒體素養 □藝術涵養與美感素養
□道德實踐與公民意識 □人際關係與團隊合作 □多元文化與國際理解

	學習表現
(能力指標)
	1-II-1 能聽辨 26 個字母。
2-II-1 能說出 26 個字母。
5-II-1 能正確地認讀與聽寫 26 個字母。
6-II-2 積極參與各種課堂練習活動。

	教學目標
	1. 能辨識、能說以及能寫出正確的Yy跟Zz。

	一、以終為始的思考計畫

	我期望學生學到的…

	我將如何看見(證明)…
	我將使用的策略(方法)

	1. 能清楚辨識y跟z的大小寫。
2. 能正確寫出y跟z的大小寫。
	1. 口頭評量。
2. 實作評量。
3. 活動參與度。
	1. 課本實作。
2. 畫畫本作畫讓孩子發揮想像力與創意。

	二、關鍵提問(佈題)

	1. Which picture is Y ?

2. Which picture is Z ?

3. Where is Y, y, Z and z?

4. Use your fingers to write the alphabet.

5. Please circle Y, y, Z, z.

6. Draw the picture with Y, y , Z, z.

	三、學習活動設計的重點

	流程
	學習重點
	時間
	使用策略、評量

	導入
引起動機或
舊經驗回朔
	1. Let’s Guess!
準備Y跟Z的大小寫字卡讓同學們來猜字母。
	5 mins
	活動參與度

	開展
概念學習
	1. Look, Say and Trace!
說說看哪張圖片代表哪個字母，並且描寫字母。

2. Use your fingers to write! 
(Work Together)
跟著電子書，運用手指頭寫出正確的字母筆劃。

3. Find and Circle!
找出課本圖片中隱藏的字母，並且將其圈起來。

	5
mins


5
mins

5
mins

	口頭評量



實作評量


實作評量

	挑戰
進階學習
	1. Let’s Draw!
發揮想像力與創意，把Y, y 和 Z, z 畫成一個圖。抽點同學上台分享與尋找字母。
	15
mins
	實作評量
活動參與度

	總結
學習重點
	1. Review!
再次帶同學總結複習今天所學的big Y, small y 和 big Z, small z。

[bookmark: _GoBack]拿字卡抽點同學回答確認同學能夠辨識Yy,Zz字母。
	5
mins
	口頭評量
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      基隆市深美國小 1 1 1 學年度備觀議課活動設計備課單 ( B )  

領域  英語領域  設計者  丁柏初  

實施年級       1 年     1   班  節    數  共    1    節，    40    分鐘  

單元名稱  Unit 5  Y   y Z   z  

教學法   策略 / 形式  □ 跨領域 ( 含議題融入 ) 素養導向教學       □ 探究實作         □ 線上教學   □ 科技輔助自主學習        □ 雙語教學     □PBL   □ 數位學習精進方案        □ 其他 (          )  

核心素養  □ 身心素質與自我精進   □ 系統思考與解決問題   □ 規劃執行與創新應變   □ 符號運用與溝通表達   □ 科技資訊與媒體素養   □ 藝術涵養與美感素養   □ 道德實踐與公民意識   □ 人際關係與團隊合作   □ 多元文化與國際理解  

學習表現   ( 能力指標 )  1 - II - 1  能聽辨   26  個字母。   2 - II - 1  能說出   26  個字母。   5 - II - 1  能正確地認讀與聽寫   26  個字母。   6 - II - 2  積極參與各種課堂練習活動。  

教學目標  1.   能辨識、能說以及能寫出正確的 Y y 跟 Z z 。  

一 、 以終為始的思考計畫  

我期望學生學到的 …    我將如何看見 ( 證明 ) …  我將使用的策略 ( 方法 )  

1.   能清楚辨識 y 跟 z 的大小 寫。   2.   能正確寫出 y 跟 z 的大小 寫。  1.   口頭評量 。   2.   實作評量 。   3.   活動參與度 。  1.   課本實作。   2.   畫畫本作畫讓孩子發揮想 像力與創意。  

二、關鍵提問 ( 佈題 )  

1.   W hich picture is Y  ?     2.   W hich picture is Z  ?     3.   Where is Y, y, Z and z?     4.   U se your fingers to write the alphabet.     5.   Please circle Y, y, Z, z.     6.   Draw the picture with Y, y , Z, z.  

三 、 學習活動設計的重點  

流程  學習重點  時間  使用策略、評量  

